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Polgártársak
Az első kerületi mandátum megürült 

a Sándor János lemondása folytán.
Tegnap a százas bizottság Sebess 

Déuest jelölte egyhangúlag, ki is 
programmal beszédét pünküsd másod­
napján mondja el.

Tlőre is felkérjük a polgártársa­
kat, hogy a Sebess Dénes feliratú 
lobogókat szíveskedjenek kitűzni.

A végrehajtó bizottság.

Abszolutizmus.
Nagy idők előtt állunk. Négyszáza­

don keresztül sokszor feltépett sebeiu- 
ket szaggatták fel újra. Sokszor meg­
ismételt korszak ismétlődik újra. Szo­
morú korszak lesz, mint volt az a 
többi; de olyan fenséges, mint volt a 
magyarnak négyszáz estendőn át annyi 
sok küzdelme, dicső valamennyi.

Az igazsággal újra bírókra kél a 
bitang gonoszság. Kezdődik hát újra
s lefolyik még egyszer az ólet-haial- 
liaic.

Legyen, meg kell lenni! Tudjuk
meg már egyszer való igazában hánya­
dán is állunk.

Llég volt már a hazudozásból, az 
önámitásból s megaláztatásból. Harag­
tól, szégyentől — mit el kellett tűr­
nünk — eleget égett már az arcunk, 
nagyon sokat sajgót már a lelkünk.

Így maradni tovább becstelenség 
lenne. Jöjjön bár halálunk, hogyha 
igy kell lenni. Becstelen éléinél száz­
szor szebb a halál!

A bécsi hóhérok munka után néz­
nek. Ocsmány lármájukkal fertőzik a
léget, a huszadik század tiszta leve­
gőjét.

Bégi törekvésük csalogatja ördögi 
lelkűknek rut vágyakozását. Letöri, 
megöli milliók életét s a magyar nem­
zetnek ezredéves életét: ez a mester- 
ségök, ebben sántikéinak mai időben is.

Hóhéri munkához pribékek kellenek. 
Azokat keresnek. Itt keresik köztünk. 
A magyar hazában magyar gyilkoso­
kat — önvéreiiik ellen!

Cudar lolketlenség, szemérmetlen 
I gazság, őrült vakmerőség egy nem­

zettel ily játékot iizni!
Hát csak keressenek. Saját nemze- 

tőnek megalázására, legyilkolására 
j akadjon csak pribék s jöjjön csak 

közibénk.
A magyar nemzetnek van még ön­

érzete s lesz annyi ereje, hogy meg­
tanítja majd minden árulóját s minden 
gyilkoióját gazdástul, szolgástul — 
királyi esküvel erősített jogainknak s 
törvényeinknek a becsülésére. Megta­
nítja még a nemzet, hogy keli tisz­
telni a •— magyart.

Jöjjön hát csak a harc, a döntő 
küzdelem, — Bem ijedünk tőle.

Dr.

rernbon, ha pedig nincs dolguk, akkor el 
kell őket bocsátani, minek akkor fizeté­
sé akel a városi polgárok terheit szaporítani

Ln azt hiszem, hogy a városi tanácsnak 
nincsen szüksége kukkerekre, mert ők 
megtudják védeni a maguk igazát a kórus­
ban helyeslő tisztviselők nélkül is. De meg 
a egyáltalán nincs rendjén, hogy az egyes 
felszólaló városi törvényhatósági tagokat 
birálgassák s sértő megjegyzéseket röpit- 
sen.'k feléjük egymás háta mögül.

Gondolják meg ezek a nagy közbeszólók, 
hogy mennyi alázatossággal és ígérgetéssel 
járultak azok elé a bizotttági tagok elé a 
vokser, kiket most hátulról terrorizá'ni igye­
keznek.

1 eliit ismételten is a polgármester ur 
ügyeimébe ajánlom e tarthatatlan állapotot 
s hiszem, hogy nem lesz okom ez ügyben 
ni s módon orvoslást keresnem.

Egy városatya.

Tisztviselők a kozpíesen.
A város polgármestere figyelmébe.

N.111 szoktam minden kicsinységen fenn­
akadni, de ez az állapot legkevesbbó sem 
nevezhető rendezettnek s ép azért fel is 
szOllalok eliene. Hiszem, hogy meg lesz a 
a: vaut eredménye üzen feiszóilalásomnak.

A mostanában elég sérüli ismétlődő vá- 
i°ai közgyűléseken egy egészen uj szokás 
liouosu t meg, az t. i„ hogy a közönség 
részére leim tanon helyet egészeit megtöl­
tik a városi tisztviselők s ments isten, 
hogy oda vagy egy érdeklődő polgár be­
jusson, de ha ve-otieiiüi bo is jut, abban 
sincs köszönet, mert onnét okvetlenül el 
keli távozzon nagy megbotránkozással, 
nitri az ott levő városi tisztviselők meg- 

éCbei, guiij 0 óüó mo; mosásai okvutie- 
iiui uiüznk emu au.

A,.tán jön a tetszés, vagy nem tetszés 
nyiiv unitása, már amint valaki a tanácsi 
olütcijcsntcd meiion, vagy ellene beszed.

Hat ez igy nincsen jói. Ennek igy menni 
tovább nem szabad. Én azt hiszem, hogy 
a városi tisztviselőknek van dolguk s ha • 
van, akkor mit kenősnek a közgyűlési te i

Székelyudvarhelyi levél.
Székelyudvarhely csodabogarai.

Olvasóink bizonyára nem hiszik el, hogy 
a XX-ik században 10 napok lefolyása 
alatt mindaz, mit tudósítónk Székel)udvar­
helyről beküld, megtörtént volna; pedig 
annak minden betűje tiszta valóság.

Ugyanis május hó 31-én d. u. 3 órakor 
félreeső helyen egy 13 éves leányka, ki 
epilepsiában szenved, rosszul lett; egy 
Lobi nevű székelykereszturi zsidót, hogy 
el ne késs.k a vonattól, — szereucsétlen- 
segére éppen arra vitte útja — fut 
az indóház felé, a babonás nép reá kiállja 
a feszttsd meget, reá fogja, hogy rituális 
célból vérét vette a leánynak s az éber 
rendőrség nyomban le is tartóztatta.

Orvos nem konstatálja a koholt vérvételt, 
a dohqiiens igazolja alibijét, állandó lakás­
sal bír, családos ember, principálisa pén­
zért küldötte a Doros-fóle szeszgyárba, 
~ mindez nem használ, Lobi nr fogoly 
maradt, ott ^ hált a cellában másnap dél­
utánig. — Ezt nevezik nálunk személyes 
szabadságnak.

A nép a rendőrség buzgalmán kapva, 
szintén hozzá látott az inquizicióhoz s ne­
hány zsidót nyomban el is vert.

lennti eset előtt nehány nappal pedig 
elharangozták annak rendje szerint hely- 
b-Jiözv. Bence Jánosáét, fel volt már az

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA
A)AROS~VÁ5á^H£JLYt, (A főtérsH a Városházzal sz£A)B£n,) e lap kiapó/öVatala.
Legelegánsabb kivite,n eljegyzési érlesifejjcK és esküvői tpcgíjivókfél óra, névjegyek to perc alatt készülnek el

~ ~ IüöQ darab üzleti boriién céggel 3 Korona.

v ).
v

^ /'
, Vi

' (I ■

‘\*r"

1 A: • ; V z<'

0



%4 **■&
* ':.: .:.. *."ev ■■■■■.'V'

8b ékelja ég Maros-Vásárhely, 1905. junius 6 kedd2-ik oldal

álla is kötve, de úgy látszik, megunta a 
másvilágon, mert a jelenvoltak nagy rémü­
letére felngrott s egy keze ügyébe akadt 
seprőnyóllel kikergotte a virasztókat; pe­
dig van ám nálunk is kalottkóm, de azt 
persze csak az utolsó percben bivják el, 
hogy a temetéshez szükséges bizonyítványt 
állítsa ki.

Csodák csodája, mi történt ezelőtt ti—10 
nappal ?

Bécsből jöttek a székelyek megmenté- 
tésére ; celuloid gyárat építenek nekünk ; 
nagy garral hirdeti a Pfe;ffor J. Lipót cég 
Bécsből, hogy „Erdélyi Faraktárának ke- 
zelősóge“ Székelyudvarhelyt ütötte fel ta­
nyáját, konkurronciát akar folytatni székely- 
földi pályatársaival szemben, a székelyeket 
jött megmenteni s kéri, hogy székelyeink 
első sorban kínálják meg őt kész faanya­
gukkal és eladó erdőikkel — hm 1 s mi 
történik ? Az elsőt, kivel szerződést köt — 
elküldi a másvilágra, a halálba kergeti; 
ugyanis a II. osztályú faanyagot mint selej­
test majdnem mind, mint III. osztályút 
vette át s szegény rzerződő fél elkeseredé­
sében gégéjét metszette el.

Ez nálunk székelymentö akció!
P. J.

A függetlenségi
párt gyűlése.

Városunk I. kerületének függetlenségi és 
48-as párti választmánya tegnap délelőtt 
a Kossuth utcai Korona kertben gyűlést 
tartott. A gyűlésen a választmány teljes 
számban jelent meg.

Gáspár Gyula elnök megnyitva az ülést 
örömmel jelezte, hogy végre elérkezett az 
idő, mikor arról beszélhetünk, hogy képvi­
selőt választunk, mert hiszen köztudomású 
tény már, hogy Sándor János államtitkár, 
az első kerületben nagy visszaélések árán 
megválasztott képviselő, lemondott mandá- 
tumáró1. S miután a kerület megüresedett, 
ajánlja, hogy a kerületnek már egy ciklu­
son át volt szeretett és tisztelt képviselőjét 
dr. Sebess Dénesi kérjük fel képviselőjelölt­
nek (lelkes éljenzés) s tömörüljünk köréje, 
hogy már kipróbált, lelkes hazafiasságával 
vigye győzelemre a függetlenségi lobogót.

Az elnök lelkes szavait a még lelkesebb 
éljen Sebeas Dénes! hangjai követük. S 
igy határozatba ment, hogy dr. Sebess Dé­
nesi a helyi függetlenségi és 48-as párt 
képviselőj költségének elfogadására kéri fel. 
Ez a határozat nyomban Végre is lett h jtva 
s az éppen ott levő dr. Sebess Dunest fel­
hívták nyilatkozatra, hogy elfogadja-e a 
jelöltséget.

Dr. Sebess Dénes mindenek előtt hálás 
szívvel mond köszönetét az őszinte megnyi­
latkozásáért. Polgártársai szives, önzetlen 
ragaszkodásai volt ez az erő, melv a hóna­
pokon keresztül folyó keserves küzdelem­
ben segítette. Előadja a választás után 
történteket. A választást a Curia elbírálása 
elé vitték polgártársai. A Curia az első 
tárgyaláson ama okbói, mert a petíció be­

adó 10 polgártársának azonossága a köz­
jegyző által hiányosan volt tanúsítva — el­
utasította a petíciót. Szentül hiszi, hogy a 
curia tévedett és helytelenül járt el ez 
esetben, mert a záradék jó volt.

A közjegyzői záradék olyan volt, mint 
több más petíciónak záradéka, mely petí­
ciókat nem utasítottak vissza.

Ezután az újonnan felfedezett hiba után 
ugyanez okból mindjárt másnap egy másik 
petíciót is elutasítottak. Természetes, hogy 
az a naiv hir, hogy itt szándékosan rontot­
ták el a közjegyzőnél a záradékot és azt 
valaki elárulta, — egyszerű mese, melynek 
nincs alapja.

A törvény szerint 15 nap alatt uj petí­
ciót lehet beadni. Ezt 15 polgártársunk 
újon aláírta és beadás végett felkiildötte 
Budapestre.

A beadás fölösleges volt, mert a kerület 
lemondás folytán megüresedett " uj válasz­
tás lesz. (Éljenzés)

Igen nehéz helyzetben van az ország, 
minden jó hazafi össze kel! fogjon. Pol­
gártársai bizelmára mindig büszke lesz. A 
jelölést elfogadja s kész a párt rendelke­
zésének alá vetni magát. (É jenzés )

Petri Zsigmoud II. kerületi pártelnök 
rövid lelkes szavakkal üdvözli az I. kerü­
letet, Sok álmatlan éjszaka és ke-evves 
hosszú napokon keresztül bánkódott a 
zászló bukásán. Itt az alkalom, hogy a 
csorbát kiköszörüljék Nem tudja, hogy 
milyen lesz a választás. De Ígéri, hogy az 
egész II. kerületi polgárság talpon lesz — 
és minden áron diadalra segíti a zász’ót. 
(Éljenzés.) Fogjunk hozzá szervezkedéshez, 
feszítsük meg m'nden erőnket — mert ma 
mikor a függetlenség diadalmasan nyomul 
előre — örök gyalázata lenne a városnak 
itten bekövetkezett bukása. Éljen a mi sze­
retett jölöltünk! (Éljenzés.)

Ezután Gáspár Gyula fog'alta össze az 
elhangzott beszédeket s kimondta a hatá­
rozatot, hogy pünkösd másodnapján nagy 
gyűlés lesz, melyen a jelölt fogja elmon­
dani programmbeszédét s megalakították a 
végrehajtó bizottságot.

E után a gyűlés a leglelkesebb hangulat­
ban oszlott fel.

Maros-Vásárhely, 1605. junius 5.

— Pártunk sürgönye Kossuth
Ferenchez. A függetlenségi és 48-as 
párt 1. kerületi százas bizottság a a tegnapi 
napon a következő sürgönyt küldötte :

Nagyságos Kossuth Ferenc urnák
Budapest.

Első kerületünk függetlenségi és 48-as 
pártja tegnap Seboss Dénesi újból egyhan- 
gulag jelölte. Midőn ezt Nagyságoddal tu­
datjuk egyúttal törhetetlen ragaszk dúsun­
kat és bizalmunkat fejezzük ki Nagyságod 
és. pártunk iránt.

Gáspár Gyula 
pártelnök.

munkatársa tudvalevőleg állását vesztette 
el azért, mert a függetlenségi pártra sza­
vazott. Mészáros Dénosről nyilvánvaló rosz- 
indulatból olyan híreket terjesztettek, hogy 
ő okozója lett volna a petíció alaki okból 
történt elutasításának. A függotlonségi párt 
tegnapi gyűlésén elégtételt adott a meghur­
colt embernek, mert nemcsak az érdekelt 

I jelölt jelentette ki határozottal), hogy itt 
' semmiféle árulás elő nem fordult, de a 

Curia tévedett, hanem polgártársaink is 
mind biztosították Mészáros D nőst arról, 
hogy ily sületleu híreszteléseknek fel nem 
ülnek,

-- Uj ügyvéd. Dr. Biuuienfeld Lajos 
társadalmunk rokonszenves tagja szomba­
ton délután letette az ügyvédi vizsgát a 
helyi kir. ítélő tábla ügyvéd vizsgáló bi­
zottsága előtt. Irodáját a főtéren Kondray 
Gerő házában nyitja meg. Gratulálunk.

— Kossuth asztaltársaság tar­
totta rendes havi összejövetelét az Auspitz- 
féle nyári helyiségben a tegnap este. Igen 
sokan jelentek meg a tagok közül s lelkes 
hangulatban áldoz.tak a nagy hazafi hal­
hatatlan emlékén 'k.

— Orvos gyűlés. A marostorda 
vármegyei és marosvásárhelyi orvos-gyógy­
szerész egylet e hó 3-án tartotta meg XV. 
rendes évi közgyűlését dr. Agyagási Károly 
elnöklete alatt a helyi valamint a vidéki 
tagok élénk részvételével. Díszelőadást 
Hints Zoltán gyógyszerész tartott, „A nö­
vényi tiltó anyagokról," a mely után az 
egyesület tisztikara megalakult.
- Hada styónak Egylete Kő» 

réböl. Az ismét életre kelt Hadastyán 
Egylet tagjai tegnap délután cs-ngő zene- 
mollett vonultak ki a „Mészárosok réti­
jére, hol két órán át gyakorlatoztak. Ez 
az egyesület egy év előtt a vezetőség nem­
törődömsége miatt a tőnk szélére jutott. 
Akkor mindenki azt hitte, hogy ezzel az 
eg) lettel végzett a közönség. Azonban ez 
nem történt meg, mert egy pár lelkes tagja 
ismét életre hívta ezt a humánus egyesüle­
tet, mely tagjait betegség esetén pénzzel 
seg.ti, halála esetén pedig temetési költség­
gel gondoskodik a tisztességes eltemetésé­
ről. Szóval él ismét és virágzik. Mint teg­
nap láttuk, jól szervezett zenekarával élen, 
zászló alatt vonult ki a gyakorlatra. Igaz 
örömünkre szolgál, hogy ez egyesület életre 
keit s szintúgy láttuk az irigységet leriuni 
azoknak a tagoknak az arcáról, kik a meg­
szentelt zászlót cserbeu hagyták. Nekünk 
az inban van egy indítványunk, g ez az, 
hogy no szúgyeljék e megszentelt zász ó 
alatt tömörülni.

— Habos u az utcán. Szócs János 
és Barts József csizmadia segédek pénte­
ken este több társukkal együtt botokkal 
felfegyverkezve megtámadták Vajda Albert 
us Sándor György cipész segédeket, de a 
rendőrség a kitört háborút beszüntette, 

or.dani sem kell, hogy egy szakácsnő és 
szobalány szép szemei miatt volt nézetelté­
rés, melyet majd a kir. járásbir'ság fog 
elintézni.

Cavaszí cq nyári ujdonsácfok
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A tegnapi sála hang ver­
senyről. A helyi jótékony kathoHkus 
nők által tegnap délután az Erzsébet. li­
getben rendezett sótahflngverseny a vára­
kozáson is foiiil sikerült. A liget majdnem 
megtollett közönséggel. Ott látták vallás 
és rang külömbség nélkül "árosunk majd 
nem minden számottevő tagjait. A katona- 
zenekar gyönyörűen előadott zoneszámai, 
a mindig kellemes szórakozást nyújtó vi­
lágposta, a kedvesen pumpoló hölgyek, vi­
dám fesztelen társaság, mind a sikert moz­
dították elő, s akik ott voltak kellemes 
emlékekkel távoztak. E de tánc volt a te­
remben.

— Nogi tábornok levele nálunk
Egy igen kedes esetről kell megemlékez­
nünk. Egy bájos kis leány, br. Huszár Ma­
riska az abafáji Huszár br. leánya ugyanis 
szenvedélyes bélyeg gyűjtő. A 16 éves 
bájos gyermek folyton a on töprengett, 
hogy miként szerezhetné meg a távol ke­
let bélyegeit. Ét ezen töprengései közben 
zseniális ötlete támadt a bájos kis hány­
nak. Megtudta ugyanis, hogy Nogi tábor­
nok szenvedélyes bélyeg gyűjtő. Irt tehát 
Nogi tábornoknak, a Port-Ari lutri hősnek 
egy kifogástalan angol nyelvű levelet, 
melyben elküldte az idevaló összes bélye­
geket és cserébe kérte a hőstől a japán, 
khiua, mongol stb. bélyegeket. A levél el­
ment még a tavaly és a kis leány csak 
várt-várt a válaszra. 4 hó múlva tényleg 
megérkezett a válasz, melyben Nogi saját 
kezű Írásával bocsánatot kór a baronestől, 
hogy oly későn válaszol, de — úgymond 
— nagyon el vau foglalva a csatatéren. 
Egyszersmind mellékelte a kért bélyegeket 
is és levelét Így végezte: „kezeit csókolja 
alázatos tisztelettel: Nogi tábornok," Nogi 
levelét szintén angol nyelven irta. A kis 
barones pedig ereklyeként őrzi e barátsá 
gos, udvarias levelet. Mi pedig csak azt 
jegyezzük meg, hogy próbáljon pl. bárki 
is a hölgyek közűi pl. Beck urnák egy ily 
levelet írni: az bizonyosan vagy nem vála­
szol, vagy a dinerjével téteti ezt meg, de 
nem apját kezűleg.

— Báró Horváth temetése.
Tegnap délután temettek el báró Horváth 
Gábor huszárfőhadnagyot általános nagy 
részvét mellett Backamadarason. A teme­
tésen a mi városunk és a vidék intelli- 
gontiája végtelen nagy számban vett részt 
A temetés maga katonai pompával ment 
végbe, melybe azonban belevegyük a fa­
lusi nép tisztelete és kegyelete is. A te­
metési menetet egy század huszár nyitotta 
meg, utánuk az egyház emberei, majd 24 
teherbe öltözőit koszorút vivő fa usi leány 
ment. A tetemet a backamudarasi birtoko­
sok vitték, kik mellett 16 huszár törzsőr­
mester kivont karddal képezte a tostürsc- 
get. Közvetlen a koporsó után az elhunyt 
neje ós családja ment, kiket a nagyszámú 
tisztikar követeit, azután a nagy résztvevő 
közönség ment. A menetet egy század hu­
szár zárta be. A simát Nagy Albert ref. 
lelkész mondott szívhez szóiló beszédet, 
mely után a katonáknak imát vezényeltek 
s egy század disztüiet adott, ti ezzel egy 
nemes lélek porhüvelye átadatott az anya- 
földnek. Ny ugodjék békében I

A katonai hatásáű figyel­
mébe. Megesett az eset, de komikus. 
Szereplők: egy tiszteletbeli rendőr b.zios 
helyettes jelölt, egy 64-os baka és a vil 
lány lámpa. Helyszín : Gáspár Gyula üzlete

előtti járda. Idő áldozó csütörtök vagyis 
juit. 1 je. Ment a baka, jött rendnek rövid 
bité őre : a b ikának csillaga nem volt, ám 
a rendőr nyakán ezüst szalagon egy ro- 
zelte ragyogott. A baka számba som vette 
zegeuyt, mert o látta-e hogyne ak rendőr­

tiszt, ám a rendőr csak azt tudta, hogy ő 
tiszt, de a rendőr szót, elfelejtette és meg­
szólította a bakát, li >gy miért nem szalu­
tál. Az lefőzte, mondván: azért mert nem 
kell. Na erre feltámadt a súlyos önérzet a 
rendőrben és a villanylámpa alá menve 
megnézte a bajonet számát, mondogatván: 
Majd eligazítom a dolgodat. Ez történt. 
Hát ez kérem ízlés dolga az egész. De, 
hogy ilyen izetlenkedések elő no fordulja­
nak, kérjük a katonai elöljáróságot, hogy 
világosítsa fel a rendőrbiztos urat, hogy a 
katona rozettának nem szabt ál. Ugy-e igaz 
főkapitány ur!

— Városi fövdS. A városi nyár 
furtlő már megnyittatott, s ma már vígan 
lubickoltak a fürdőzók. Csinosan van be­
rendezve a fürdő melletti kis vendéglő, hol 
fris sör és hideg étkek lesznek, csak a 
körű ötté levő „diszkért* nem valami dí­
szes. Bürger Albert pedig tehetne annyi 
szívességet, hogy vagy fával, vagy más 
féle szénnel tüzeljen, avagv erősebb füst­
fogót alkalmazzon, mert Így a nyári fürdő 
állandóan tele lesz korommal.

— Kimay Ödön k> ri mindazokat, 
kiknél sajtó alatt levő munkájára előfize­
tési ivek vannak, hogy azokat szíveskedje­
nek üresen is akár laká éra (Templom’ u. 
20) akár az „Egyetértés" kiadóhivatalába 
beküldeni.

Kedden, 6-án a Korzó kávéház 
1 »y*ri helyiségének megny itása katona zene 

mellett.

TELEFON JELENTÉS.
■Budapest, d„ ah 1 ár*. 

Országgyűlés.
A Házban ina kevés képviselő volt 

jelen. A kormány részéről senki sem 
volt jelen.

Justh elnök 11 órakor nyitotta meg 
az illést. A jegyzőkönyv felolvasása 
után az elnök bemutatta Szilágymegye 
hazafias feliratát, melyet a Iláz éljen­
zéssel fogadott. Ezután Lázár Pál in­
dokolta meg a statisztika reformjáról 
szóló indítványát, hangsúlyozván annak 
szükségét azért, mert az áruforgalmunk 
teljesen bizonytalan. Giessvein néppárti 
szintén megindokolta a párbaj eltörlé 
sérül szóló indítványát, előterjesztést 
téve, hogy a kihívásért a politikai jo­
gait kell elvenni az illetőnek, sérülésért 
ö, halálért 5 évi börtönt kapjon. A 
Ház mindkét indítványt elfogadta. 
Lacimé Hugó a pénzügyi bizottság 
előadója ismertette a darabontok ré­
szére kiutalt összeget. Ez ól.821 kor., 
melyért Percei Dezsőt teszi anyagi­
lag felelőssé. Még 7000 koronáról 
nem tud Csávossy beszámolni, me­
lyért őt teszik felelőssé. Hellebronth 
beszélt ezután Hevesmegye felirata 
mellett. Az ülés folyik. A Ház ma 
elnapolja m^ga-magát bi­
zonytalan időre.

Wesselényi nyilatkozat. 
Tegnap a főváros II. kerülete nagy 

ünnepséget rendezett Bánffy tiszteletére, 
melyen Wesselényi oda nyilatkozott, 
hogy ha a király nem enged 
a koalíciónak, sutba dobja 
a 67-et és belép a függet­
lenségi pártba.

Vezérlőbizottsági ülés.
A vezérlőbizottság holnap d. u. 4 

órakor ülést tart.

Fehérváry tárgyal.
Fehérváry nem volt Pécsben a teg­

nap. Ma Wekerlével tárgyalt hosszas 
ideig. Terve és kísérlete nem ütik meg 
a kívánt mértéket s egyelőre nem is 
megy Pécsbe.

A pápai jelölt.
Pápán a függetlenségi párt Hoitsy 

Pál kiváló publicistát lépteti fel kép­
viselőnek.

A német trónörökös házassága. 
Tegnap esküdött örök hűséget a 

német trónörökös, hol Ferenc Ferdi- 
nánd is részt vett, de egyetlen 
magyar ur sem volt kísé­
retében.

Feioiös BsorkesLlő.
Dr. Erősa József.

Nem lesz borviz hiány!
Tudatom a nagyérdemű közöséggel, hogy a
Világhírű borszéki borViznek 
kizárólagos főraktárát
átvettem s igy abban a helyzetben vagyok, 
hogy a fogyasztó közönséget mindig friss 
töltésű borszéki borvizzel a legolcsóbb ár- 
^ ban és kellő mennyiséggel elláthassam.

Ez alkalammal becses figyelmébe ajánlom

fűszer- és cseiyege üzleteidet,
ahol csakis a legjobb minőségű és friss 
===== árukat tartok készletbe. —
Egy üveg kitűnő küküllőmenti bor 

üveggel együtt 30 kr.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását 

kéri, tisztetottel
o S i K Y EMIL.

KITŰNŐ FINOM 
Házi fehér füstölt é% paprikás 

perzselt szalonnát —
a következő árban árusítjuk u. m.: 

Fehér perzselt kilónként 76 kr.
Füstölt „ „ SO „
Paprikás „ „ 80 „

5 kiló és 10 kil óvételénél ár- 
kedvezmény és viszontelá- 
rusiótknak mmázsánként 

nagy árkedvezmény.
Továbbél 1. oszt. saját ol­
vasztásit házi zsír $1 kr.

kilónként. A közönséges Baj ból készült friss 
túró, I. székely túró és mindennap friss 

iros és tea vaj napi árban.
Tisztele'tol

Opreán Miklós és Tea
Főtér6sz. Plébánia épület és a piaci sátorban

(177.) 3-8.
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4-ik oldal. Seékelyaég Marog-Vásárhely, 1905. június G-án.

2LÄ *,“^o,trS I Védekezzünk moly kár ellen., Sütöde és lisztraktár
kitűnő finom valódi boruk árait: 

190-beli fehér bor literenként 30 kr. 
1902. . „ 34 „
1902. „ Piros (fekete szőlőből) 30 „
1900. „ fehér „ „ 40 ,
1899. „ Rizling , „ 50 „

Tíz liter vételénél házhoz szállíttatjuk,
20 ltr. vételénél árkedvezmény és na- j 
gyobb mennyiségnél nagy árkedvezmény, j 
A bor jóságáról és valódiságáról leg- j 
lobban tanúskodik az. hoov Kolozsvárt I

H ® I

Íí ifj. (Csiszár <Á,dám
megóvó biztosító és javító Üzletében

Ko<s<§utb hajotj-utca 58 <?z. I
- Hol szintén vad bőrök, mint farkas, \ 

róka, hiuz, vaddisznó, medve stb. ki 5

\ Maros v ásárhelyen Szóchenyi-tér 02 szám
sziies mester I ,*• att "1°'lern,il1 bor, ndozett sütődómbon <s 

U 111 StI tsztrakiáromban a legjutányosabbau l a >- 
i: hatók mi - dennomii FRISS VAJAS 
I CUKROS és más S Ü T E M É N Y E K. ’

jobban tanúskodik az, hogy Kolozsvárt j 
már 29 év óta faunád hasonló üzletünk. í 

Tisztelettel
Opreán Miklós cs Tsa

Főtér Plébánia alatt.
3—12. (170.)

dolgoztatnak és földiszitfcetnck.
teljes tisztelettel

(150.) Csisxár Ádám.
S

Híföldí házi kenyér,
21/a új o kiiós nagyságban

házhoz szállítva.

Egy betegnek való
toló-szék eladó.

Értekezhetni lehet Apaffy-tér 3. szám 
(131.)

mindennemű liszt, hüvelyes és egyéb veto- 
I ményi'k, paszuly, dió, kásanentiiek, török- 
i búza és lörökbuzaliszt, külön szitált tiszta 

6W> búzaliszt, korpa. i^Vt)

i Lisztnemiiini vizimalinon őröltek.
Naponta délután kenyérsütés.

I TISZTA KEZELÉS, teljesen SZAK- 
i KÉPZETT munkásokkal.

Kitűnő rozskenyér.
Fehér kenyér és tiszta búzalisztből siilt 

barna kenyér.
AZ ÁRAK TEKINTETÉBEN 

bármely helyi liszt es sütöde üzlettel 
versenyezek. —

Friss töltésű elöpataki, bor-j UJ Raktár UJ
széki, Maliid és kászoni viz Szenszky Miklós és T.-sa

í"ö Kerektó-utca 15. Telefon 59

1 literes üvegben éleséi njéjz, beocsiiji cenjeijí,
(üveg nélkül) 26 fillér. | építési fejadagok és

Patn Urnut «marsa,al ^ifa nagyraktárát, j László György
Élesdi mész minként 1 frt. 25 kr.

i ----

Szives pártfogást kér,
Heisikovits R.

Eladó házak.
oltott mész köbméterenként 5 frt. 75 kr. 

10 köbméter rendesnél 5 frt. 50 kr. 
az építési helyre szállítva.

(14V.)

elismert régi Jóhlrnevü vendéglőjét 
Iskola utca f>, szám alá, a végi 

! ida!i őa helyezte át, s azt a modern
ren-

1. Maros-Vásárhelyt a Régi Kórház-utca ; 
15 és 17 szántok alatt fekvő házas telek 
mellék épületekkel és

2. Maros-Vásárhelyt az Ötvös József-utca ’ 
6 szám alatt fekvő házas telek mellék épü- i 
letekkel együtt ELADÓ.

Venni szándékozok j kéretnek Daböci 
György úrhoz fordulni (lakása Régi Kór­
ház utca 15 ez.), ki a feltételekre nézve . 
szívesen ad fel világosii ást.

Levélbeli megkeresésekre Gyöngyösi j 
Ferenc tulajdonos, szilágysomlyói akós j 
készséggel válaszol. 24—30. (114.) i

A Kosuth Lajos-utca 29. 1
szárny lakásomon

szőrme ruha nyaralását
és javítását elvállalom.

(139.) Tisztelettel
fifiosoni János

bellő szűcs.

Tisztelettel értesítem az igen tisztelt í©SÜllr©í1,©|^

közönséget, hogy helyben a Széchenyi- karP‘tosokés díszítők Maros-Vásárhelyt, 
tér 33. sz. a. a volt Kiss Gyöl'gy-féle ■ Ajánlkoznak salon garnitúrák behúzására
helyiségében egy a t. közönség kivá- 
nálmainak megfelelő

mészáros és hentes üzletet
nyitottam.

Mint a helybeli 22. gy. e. és a 9. 
husszállitója azon kellemes hely'h.

zetben vagyok, hogy mindig kiváló jó
minőségű I. osztályú húst vághatok.

Üzletemben naponta friss és a leg­
jobb minőségű felvágott kapható.

Az irányomban eddig tanúsított jó­
indulatot kérve, igyekezni fogok to­
vábbra is a t. közönséget a lehető leg­
jobban kielégíteni.

Teljes tisztelettel
Bányai Sándor
honvédségi husszállitó.

(165) 5-0.

és módónt átalakítására. Drapériák legdiva- 
tosabb elhelyezésére. Önműködő és egyszerű 
abiakfuggöuyök, rugganyos és egyszerű 
matracok készítésére. Bútorok ki- és be­
csomagolására, azoknak a lakásban! Ízléses 
elhelyezésére, tolt, és kávéházi napvédők 

•^U*’ készítésére.
Tekintettel arra, miszerint a cég egyik bel- 
t,lgJa Budapesten a Bamberger-féle első 
kátp.tos és díszítő üzletben nyert kiképez- 
tetcst s később mint segéd Becsben, Stutt- 
gartban, B trlinben, Münchenben és több 
külföldi nagy városban szerezte tapasztalatait 
és fejlesztette iziésót, arra nyújt reményt, 
hogy a n. é. közönség azon része, kik 
lakásukat ízlésesén és modernül akarják 
berendezve látni, nem mulasztják el e 

c , céghez fordulni.
Szolid arak. Pontos kiszolgálás. 

Billiard specialisták,

igényeknek mindenekben megfelelően 
i d'’zte be. =
. Főtérről bejárat a mészárosok udvarán.

Naponta friss Kőbányái Dréher sör. 
I A Mezősigról beszerzett kitűnő 

minőségű borok.
ízletes viffáse egyeli.

I Poutos és tiszta kiszolgálás.
f Uasounara többféle hideg étkek.
I Ebéd> vacsora étlap szerint. Rendes abo- 

nensek reggeli, ebéd vacsorán.
Minden szombaton katonazene.

j Csütörtököt) é$ Vasárnap cigáoyzetye.
I Rendelésre flekken és társas vacsora. 

Fásitott árnyas kertheiyiség és 
fedett pavil on. —----- 

Regi jó hírnevére hivatkozva, a n. é. 
közönség eddigi szives pártfogását kéri

(159.) László György.

MEGNYÍLOTT
a volt Litzter-léle kerttjelyiség

Kossuth Lajos-utca 19. $2ám.
A városban egyedül álló legkellemesebb 
kertueiyibcg, naponta frissen csapolt kőbányai 
sor, iegkitü! óbb asztali, valamint különleges- 
ségt borok. Kitűnő konyha, tiszta kiszolgálás. 
Minden szombaton és vasárnap 
katona zene kellemetlen idő esetén is az 

óriási pavillouban.
Rendelésre flecken és társas vacsoráknak 
külön helyiség áll a kertben a n é. közönség 

— rendelkezésére.--------------

ltiU,

Nyomatott Adi Át pád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.

Abonenaek -búd és vac-órára, valalamint 
it azott kívüli elbordásra elfogadtatnak. A 
11 • 6- közönség szives pártfogását és támo­

gatását kéri
(tisztelettel.

(tí-ü.) j n , Äuspitz Samu
' J ' (172.) vendéglős.
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